

скобы

ОТКРЫТАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ МЕЖВУЗОВСКАЯ ОЛИМПИАДА  
ВУЗОВ ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ «ОРМО»

06.03.2014

Шифр

ТИТУЛНЫЙ ЛИСТ  
заключительного этапа

1.	Предмет	Русский язык											
2.	Вариант	2											
3.	Класс	10											
4.	Фамилия	Л И П А Т Н И К О В А											
	Имя	А Н А С Т Р А С И Я											
	Отчество	В И Т А Л ь Е В Н А											
5.	Дата рождения	1	2			0	7		2	0	0	1	
		Число				Месяц			Год				
6.	Регион (пр: Томская обл., Алтайский край)	КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛ											
7.	Вид муниципального образования (пр: село, город, пгт, деревня)	ГОРОД											
8.	Населенный пункт (пр: Томск, Кемерово, Асино)	ЮРГА											
9.	Полное наименование образовательного учреждения, в котором Вы обучаетесь	МАДУ ГИМНАЗИЯ города Юрги											

Даю согласие на обработку моих персональных данных и информирование меня посредством sms и e-mail о моих результатах и всех дальнейших мероприятиях, связанных с олимпиадой

Личная подпись риаф

## Открытая региональная межвузовская олимпиада вузов Томской области (ОРМО)

Общий балл	Дата	Ф.И.О. членов жюри	Подписи членов жюри
64	5.3.2018	бессенков 1.В. Е.Г. Беников	Елена

N 1

А - исчёрпать - исчёрпать

Б - бárка - баркá

1

В - осуждённогóй - осуждённой

1

В - принудить - принудítъ

1

Слова следуют распределить так, потому что  
 группа слова "А" - ударение ставится в зависимости от значения, 2  
 группа слов "Б" - ударение может быть поставлено в любом месте, 2  
 группа слов "В" - имеет лишь один правильный вариант постановки 2  
 ударения

N 2 - звонит

0,5

N 3 Москва - москвич ; Псков - псковичин ; Вологда - воложанин

Можно образовать наименования именем городов: Красноярск, Янта,  
 Екатеринбург, так как нет такого правила образования  
 этих слов

N 4 безбрéжнýй, расчищý.

1

N 5 - дышией, □

Ротодéй, □ - расселенний

2

Грамотéй, □ - грамотногóй

N 6

Во-первых, слово миллион склоняется по правилу имени  
 существительного 2 склонения мужского рода. :

И. миллион

Р. миллиона

Д. миллиону

В. миллион

Т. миллионом

П. о миллионе

Во-вторых, данное слово не всегда обладает своим первоначальным  
 значением (тысяча тысяч), а просто большое число - миллион пригн.

множеством ответов. А значит неизвестные указывают точное количество, неизвестное измерить

N7 а) частица ; б) сокол ; в) настороже ; г) сонное слово ; д) частица ; е) сокол 0,5 0,8

N8 моря, берега, окна, руки - неизвестны ни число, ни падеж.

Правил как : 1) Нет контекста и ударение 1

2) Есть схожесть в склонении единственного и множественного ч.

N9 Нет правильного варианта. Правильно имена (судья-судей) 4

N10 1. Моль - единица измерения количества вещества в химии

- насекомое

2. Колеса - животное

- спортивное оборудование

2

3. Вончик - игрушка

- уменьшительно-ласкательное наименование животного (вонк-вончик)

4. Жукок - прослушивающее устройство

- уменьшительно-ласкательное наименование насекомого (жук-жукок)

N11

N12 а) обеденное время

б)

в)

г) звук для согласия

1

N13 1. Вправляем ноги - менять значение лого-либо - 3-я группа 1+1

2. Снишатъ лени - разъясняем - 2-я группа

3. не поговори - так поговори - не одни, - так другие - 1-я группа 1+1

4. диву даються - сиюто удивляется - 1-я группа 1+1

N14 Ванька даша, Гришикъ нет.

Аричика Маринушка не хуже.

Били Рому да Еремину вину.

А Васька ест, да сищает.

2

N15 Собирались эскимосы воинами

На прелестной остров Сапанин,-

Он отторгнут вражеской рукой.

Если убрать последнюю строку, то замечая после "он" не ставится.

$$\Sigma = 81 + 33 = 64$$

N16

Известный поэский деятели культуры Е. Леру говорят: „Об эпохе больше говорят те слова, которые не употребляют, чем те, которые злоупотребляют.“ Как же понимать это высказывание?

Рассмотрим данное понятие на примере двух эпох. Например, в воссоздаваемом веке происходило активное развитие культуры, создавалось множество произведений в области литературы, музыки, архитектуры, изобразительного искусства. Воссияли слова общества общаются между собой, используя грамотную речь. Но только ли эти характеристики дают сполеение? На мой взгляд, нет. Жизнь простого народа была несложна; ужасные условия труда, отсутствие квалифицированной медицинской помощи.

В качестве другого примера возьмем двадцать первого века, времена, в котором мы живем. В наше эпоху преобладает массовая культура, насыщая развлекательный характер, направленная на получение прибыли. Не все совершенное литературное произведения обладают глубокими смыслами и высокой духовностью. Каждый второй человек современного мира постоянно использует геномагнитную магниту. Но, с другой стороны, в наше время процветает наука. Ученые создали искусственный мир, которого сделали лучше человека более комфортной. Уровень жизни населения варе, условия работы людей настолько улучшились. Сейчас каждый имеет право на получение медицинской помощи.

Таким образом, высказывание Е. Леру, по моему мнению, значит то, что нельзя охарактеризовать эпоху словами, которые в ней употребляют, ее можно описать иными словами, показывающими реальную картину происходящего.

$$3+10+5+8+10=$$

33